
「共同購入型クーポン販売サイト」
に関するアンケート

調査主体：
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調査概要

調査ID 3546
商品種別 myアンケートlight
調査手法 インターネットリサーチ

調査票タイトル 生活に関するアンケート

調査主体 株式会社アイ・エム・プレス

調査協力 株式会社ドゥ・ハウス

実施期間 2011年02月18日(金) ～ 2011年02月22日(火)
本調査サンプル数 1,422

設問番号

SEX 性別
AGE10 年齢（10歳刻み）
AGE5 年齢（5歳刻み）
MARRIAGE未既婚
PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付
Q1 「共同購入型クーポン販売サイト」をご存じでしたか？

Q2

Q3
Q4 どのような業種のクーポンを購入しましたか？
Q5 最も最近利用したのはどの業種のクーポンでしたか？
Q6 最も最近利用したクーポンの購入金額はいくらでしたか？
Q7 最も最近利用したクーポンの割引率はどのくらいでしたか？
Q8
Q9 今後、「共同購入型クーポン販売サイト」を利用したいですか？
Q10 あなたの職業をお答えください。

設問文

 主な「共同購入型クーポン販売サイト」には以下のようなものがありますが、　この中で名称を聞いたことがある
 ものにいくつでもチェックしてください。　また、ここにないものをご存じでしたら「その他」にチェックを入れた上で

その名称を入力してください。

この１年間に「共同購入型クーポン販売サイト」を何度利用しましたか？

最も最近利用したクーポンの商品・サービスを、再度、購入・利用する予定ですか？
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SEX サンプルの性別 単一回答

AGE10 サンプルの年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 サンプルの年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGEサンプルの未既婚の別 単一回答

（N=1422）
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PREF サンプルの居住都道府県 単一回答

AREA サンプルの居住地域 単一回答

（N=1422）
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ALLOC サンプルの性別・年代 単一回答

Q1
「共同購入型クーポン販売サイト」をご存じでしたか？（全員）

単一回答

（N=1422）
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Q2
主な「共同購入型クーポン販売サイト」には以下のようなものがあ

 りますが、　この中で名称を聞いたことがあるものにいくつでも
 チェックしてください。　　（全員）

複数回答

Q3
この１年間に「共同購入型クーポン販売サイト」を何度利用しまし
たか？（Q1　「利用したことがある」人のみ） 単一回答
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Q4
どのような業種のクーポンを購入しましたか？
（この1年間に利用した人のみ） 複数回答

Q5
最も最近利用したのはどの業種のクーポンでしたか？
（この1年間に利用した人のみ） 単一回答
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Q6
最も最近利用したクーポンの購入金額はいくらでしたか？
（この1年間に利用した人のみ） 単一回答

Q7
最も最近利用したクーポンの割引率はどのくらいでしたか？
（この1年間に利用した人のみ） 単一回答

（N=252）
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Q8
最も最近利用したクーポンの商品・サービスを、再度、購入・利用
する予定ですか？（この1年間に利用した人のみ） 単一回答

Q9
今後、「共同購入型クーポン販売サイト」を利用したいですか？
（全員） 単一回答
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Q10
あなたの職業をお答えください。

単一回答

（N=1422）
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